
②　  ＋    ＝

③　  －    ＝

④  1 ＋    ＝

⑤　  －    ＝

⑥　  ＋    ＝

⑦　  －    ＝

⑧　   －   ＝

⑨　  ＋    ＝

⑩  1  －    ＝

⑪  1  －    ＝

⑫　  ＋    ＝

⑬ジュースがビンに　  L と 　 L 入 っています。
あわせて何 L になりますか？

⑭ジュースがビンに　  L あ ります。　 L 飲むと
残りは何 L になりますか？

① 　  ＋    ＝

 

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭
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 算数  分数のたし算・ひき算 1 問 5点

1
4

3
4

3
4

2
4

1
5 3

5
1
5

4
5

4
5

3
5

5
4

2
4

1
4

7
8

3
8

1
4

3
4

3
9

7
9

6
10

4
10

1
4

3
5

2
6

3
6

4
6

6
6

2
6

1
5

10
8

2
4

4
9

3
4

2
5

5
6

10
10

1
5

2
5

7
7

2
7

9
7

☆計算をしよう。

＝1

＝1

＋　＝

L

2
4

3
4

1
4

1
4

－　＝

L


